

## ПРОТОКОЛ № 4

От заседанието на ФС на ФЕТТ, състояло се на 04.12.2024 г. от 14 часа. Списъчен състав на ФС 27 члена, редуциран състав 27, кворум 18, присъстват 23 членове на списъчния състав.

Списъчен хабилитиран състав на ФС 22 члена, редуциран хабилитиран състав 22, кворум 15, присъстват 19 членове от хабилитирания състав.

*Отсъстват: проф. дн. Иво Илиев, доц. д-р Елица Гиева, проф. д-р Георги Ангелов, студ. Димитър Мешев.*

Упълномощен от декана да ръководи заседанието на ФС в негово отсъствие, е зам.-деканът по учебната дейност, проф. дн. Ивайло Пандиев.

Зам.-деканът, проф. И. Пандиев обяви, че има необходимия кворум и откри заседанието.

### Дневен ред:

1. Докторантски въпроси

Докладва: проф. дтн инж. Ивайло Пандиев  
зам.-декан по УД

2. Учебни въпроси

Докладва: проф. дтн инж. Ивайло Пандиев  
зам.-декан по УД

3. Определяне на числен и структурен състав, и приемане на дневен ред за Общото събрание на ФЕТТ.

Докладва: доц. д-р инж. Боряна Цанева  
Председател на ОС

4. Разни

Зам.-деканът, проф. И. Пандиев, предложи следната комисия за провеждане на тайното гласуване:

Председател: доц. д-р Серафим Табаков  
Членове: ас. Стефан Ризанов  
докт. Николай Неховски

С явно гласуване предложението беше прието единодушно.

### **По точка първа от дневния ред:**

= По доклад на доц. д-р Георги Николов, ръководител на катедра „Електронна техника“, бе внесено предложение маг. инж. Анон Ац Озелон Монрезор да бъде зачислен в докторантура на редовно обучение по професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика (докторска програма „Медицински уреди“), считано от 02.12.2024 г. Докторантът е дипломиран във Факултет за френско обучение по електроинженерство.

Хабилитираните членове и тези със степен „д-р“ проведеха тайно гласуване с резултат:

**Гласували 20: ДА – 20**

**Решение: ФС на ФЕТТ утвърждава предложението за зачисляване на маг. инж. Анон Ац Озелон Монрезор в редовна докторантура по професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика (докторска програма „Медицински уреди“), считано от 02.12.2024г.**

= По доклад на доц. д-р Георги Николов, ръководител на катедра „Електронна техника“ и при положение, че ФС е утвърдил предложението за зачисляване на кандидата за докторант, е внесено предложение за избор на научни ръководители на маг. инж. Анон Ац Озелон Монрезор.

Хабилитираните членове и тези със степен „д-р“ проведеха тайно гласуване с резултат:

1. проф. дтн инж. Иво Цветанов Илиев

**Гласували 20: ДА – 20**

2. проф. дтн инж. Славка Славчева Цанова

**Гласували 20: ДА – 17**

**Решение: ФС на ФЕТТ утвърждава предложението за избор на научни ръководители на маг. инж. Анон Ац Озелон Монрезор, както следва: 1. проф. дтн инж. Иво Цветанов Илиев; 2. проф. дтн инж. Славка Славчева Цанова.**

### **По точка втора от дневния ред:**

= По доклад на доц. д-р Ивелина Рускова, ръководител на катедра „Микроелектроника“, е внесено предложение във факултетния съвет за възлагане на часове за зимен семестър на учебната 2024/2025 г. по дисциплината „Приложение на микро- и нанотехнологиите в автомобилостроенето“, ОКС „Бакалавър“, ФЕТТ, специалност „Автомобилна

електроника“, IV курс, на маг. инж. Раде Томов – до 30 ч. лабораторни упражнения.

Хабилитираните членове и тези със степен „д-р“ проведоха тайно гласуване с резултат:

**Гласували 20: ДА – 19, Не подкрепям – 1**

**Решение: ФС на ФЕТТ утвърждава предложението за възлагане на до 30 ч лабораторни упражнения по дисциплината „Приложение на микро- и нанотехнологиите в автомобилостроенето“, ОКС „Бакалавър“, ФЕТТ, специалност „Автомобилна електроника“, IV курс, на маг. инж. Раде Томов.**

#### **По точка трета от дневния ред:**

= По доклад на доц. д-р Боряна Цанева, Председател на ОС на ФЕТТ, бе внесено предложение за утвърждаване на числения и структурен състав на Общото събрание на ФЕТТ, което ще се състои на 18.12.2024 г. от 13:30 ч. в з. 2227. Тя внесе пояснения относно процентните съотношения на отделните категории участници в събранието и уточни, че съгласно чл.18, ал.3 от ПУД на ТУ – София, за да бъде спазено заложеното съотношение по квоти, е необходимо административният персонал да бъде редуциран от трима на двама представители. Доц. Цанева съобщи, че маг. икон. Адриана Николова е подала заявление за неучастие в ОС на ФЕТТ, като ще остане в списъка за резервен член.

Предлага се утвърждаване на числения и структурен състав на Общото събрание на ФЕТТ, както следва:

- Общ брой на Общото събрание – 55 члена, от тях:
- Академичен състав – 44 члена (80 %);
- Студенти и докторанти – 9 члена (16,4 %), от тях 4 студенти и 5 докторанти;
- Административен персонал - 2 члена (3,6 %);

**Решение: С явно гласуване (гласували: 23; ЗА: 23) ФС на ФЕТТ единодушно утвърди числения и структурен състав на Общото събрание.**

= По доклад на доц. д-р Боряна Цанева, Председател на ОС на ФЕТТ, бе внесено предложение за утвърждаване на Дневния ред на ОС на ФЕТТ, което ще се състои на 18.12.2024 г. от 13:30 ч, както следва:

1. Отчет на факултетното ръководство на ФЕТТ за периода декември 2023 г. – ноември 2024 г.

2. Частични избори за допълване на състава на Факултетния съвет на ФЕТТ от квотата на нехабилитираните преподаватели.

3. Разни.

Предложения за допълване или промяна на Дневния ред не бяха направени.

**Решение: С явно гласуване (гласували: 23; ЗА: 23) ФС на ФЕТТ единодушно утвърди Дневния ред на Общото събрание.**

**По точка четвърта от дневния ред:**

= По доклад на проф. д-р Петър Якимов, Научен ръководител на Технологично училище "Електронни системи" към ТУ - София бе внесено предложение във ФС за обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „старши преподавател” за нуждите на Технологично училище "Електронни системи" (ТУЕС) към ТУ-София по професионално направление 1.2 Педагогика /научна специалност „Теория на физическото възпитание и спортната тренировка – баскетбол“/. Потенциален кандидат е маг. Мария Кирилова Цветкова, заместник-директор УД на ТУЕС и преподавател по Спортна подготовка.

Хабилитираните членове и тези със степен „д-р“ проведоха тайно гласуване с резултат:

**Гласували 20: ДА – 19, Невалидна - 1.**

**Решение: ФС на ФЕТТ утвърждава предложението за обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „старши преподавател” за нуждите на Технологично училище "Електронни системи" (ТУЕС) към ТУ-София по професионално направление 1.2 Педагогика /научна специалност „Теория на физическото възпитание и спортната тренировка – баскетбол“/.**

= По доклад на проф. д-р Петър Якимов, Научен ръководител на Технологично училище "Електронни системи" към ТУ - София бе внесено предложение във ФС за обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „старши преподавател” за нуждите на Технологично училище "Електронни системи" (ТУЕС) към ТУ-София по професионално направление 5.2. Електротехника, електроника и автоматика /научна специалност „Автоматизация на области от нематериалната сфера“/. Потенциален кандидат е маг. инж. Милен Спасов Спасов, заместник-директор УПД на ТУЕС и преподавател по Разработка на софтуер.

Хабилитираните членове и тези със степен „д-р“ проведоха тайно гласуване с резултат:

**Гласували 20: ДА – 20.**

**Решение: ФС на ФЕТТ утвърждава предложението за обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „старши преподавател” за нуждите на Технологично училище ”Електронни системи” (ТУЕС) към ТУ-София по професионално направление 5.2. Електротехника, електроника и автоматика /научна специалност „Автоматизация на области от нематериалната сфера“/.**

Проф. Пандиев направи съобщение от името на Зам. Ректора по научноизследователска дейност доц. д-р Елица Гиева за спечелените във ФЕТТ пет научноизследователски проекта от конкурсните сесии на Фонд „Научни изследвания“ за 2024г. за фундаментални научни изследвания и за млади учени и постдокторанти. Бе изказана похвала към ръководителите на тези проекти: доц. д-р Димитър Арнаудов, доц. д-р Мария Александрова, доц. д-р Георги Добриков, гл. ас. д-р Божидар Стефанов (партньор на СУ „Климент Охридски“) – фундаментални научни изследвания, както и гл. ас. д-р Цветозар Цанев – млади учени и постдокторанти. Колегите пожелаха успех на екипите!

Поради изчерпване на дневния ред, зам.-деканът закри заседанието.

Зам.-декан на ФЕТТ:

(проф. д-р инж. Ивайло Пандиев)

Протоколчик:

(доц. д-р инж. Мария Александрова)